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http://www.pesquisa365.com.br/
https://www.facebook.com/pesquisa365
https://www.facebook.com/pesquisa365
https://www.instagram.com/pesquisa365/
https://www.instagram.com/pesquisa365/
https://twitter.com/pesquisa365
https://twitter.com/pesquisa365
https://www.youtube.com/channel/UCyybyYfoVNF4u8Qp8_19tMw/featured
https://www.youtube.com/channel/UCyybyYfoVNF4u8Qp8_19tMw/featured
https://www.linkedin.com/company/pesquisa-365
https://pt.slideshare.net/pesquisa365
https://plus.google.com/+Pesquisa365
https://www.linkedin.com/company/pesquisa-365
https://plus.google.com/+Pesquisa365
https://pt.slideshare.net/pesquisa365
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Pesquisa Eleitoral
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http://www.pesquisa365.com.br/
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http://www.pesquisa365.com.br/
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Por Variável de Controle

5

FAIXA ETÁRIA

DE 16 A 24 ANOS

DE 25 A 34 ANOS

DE 35 A 44 ANOS

MAIS DE 45 ANOS

ESCOLARIDADE RELIGIÃO

ENSINO MÉDIOENSINO FUNDAMENTAL ENSINO SUPERIOR

CATÓLICA EVANGÉLICA/PROTESTANTE

OUTRAS RELIGIÕES SEM RELIGIÃO

SEXO

47,6%

52,4%

http://www.pesquisa365.com.br/
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6

E desses mesmos nomes, quem seria sua 2ª opção para prefeito?
E em qual você não votaria de jeito nenhum?

1

2
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http://www.pesquisa365.com.br/

